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B1. To A.E.I. givai €va péyeBog TTou pag TTANPOPOPEI YIa TNV OIKOVOIKF EUNMEPIT WIAG XWPAG.
To kard kepaArv mpayparkd A.E.M. perpd 10 ProTikéd emimedo ¢ xwpag. Opwg, Tapd
atoudaloTnTa Kai xpnalpdtnta tou 1o A.E.I. Tapouaidlel atéAeieg Kal adUVOIES, OI OTTOIES
o@eilovtal g€ TTOMEG aiTieg. O1 aTroudalOTEPES €ival:

To A.E.. dev repiAapBaver Tnv agia TG apaywyng mou agopd otnv 1diokatavaiwon,
ylati auTh 8¢ yiveTal avTIKEipEVO ayopatTwAnaiag.

[a Tapdderypa, 10 aynTo Tou PayEIPEUE! Wia VOIKOKUPA aTo oTTiTl O dlagépel kaBdAou amd
T0 PaynTo evog eaTiatopiou Kal dpwg, npoaTiBEPEVN agial, PE TO PAYEIPEUA TTOU YiVETAI OTO OTTITI,
dev utoAoyiletal oto A.E.T.

To A.E.I. gival TTooOTIKOG Kal OX1 TTOIOTIKOG SEIKTNG.

H BeAtiwaon g moidtnrag, tav dev ekppadletal atnv Tin, dev karaypagetal oto A.E.M.. H roiéTn1a,
Opwe, cival egiocou anuavtikdg Tapdyovrag Ye v ToodtnTa. Eival onuavtikd €tiong va
avaepBei 611 N oI6TNTA {WAC, TTOU TIPOEPXETA, YIO TTApAdEIya, atrd T kabaph aTuéoealpa,
gival oua1wdng TapAyovTag yia Ty uyeia kai v meavr didpkeia Tne (wng, dev repIAapBdveral



Opwe, duaTuXwe aToug utrohoyiopoug Tou A.E.I.

To A.E.T. ayvoei Tn 0UvBEON KO TRV KATAVOUI TNG TTOPAYWYNS.

To ALE.T. ekppadel 1o péyeBog apaywyng aAAd ox1 kal Tn ouvBean, dnAadn To €idog Twv
ayabwv Kkal utinpeeoiwy Tou Tapayovtal. H eunuepia dpwg pIag olkovopiag aiyoupa
emnpeadetal, av, yia Tapddelyua, 10 ToooaTd TTApAywyAS TTOU avTITIPOOWTTEUEI TTOAEMIKA
ayaBa petapAndei €1¢ fapog TG oxEang We Ta KaTavaAwTiKa ayada.

‘Evac GAog Trapdyovtag Trou enEeAeEl TNV OIKOVOUIKN €unpepia Twy TTOAITWY, aAdG O
ekppadletal oto A.E.IN., gival n karavopr| TnG Tapaywyng (eioodriuatog) avdeoa ota PéAn tiag
olKovopiag. H katavoun auth 6w, av BEATIvETaI i XEIpoTEPEUEI, ETTNPEALEI BETIKA 1) apvNTIKA
avrigToixa tn {wn

Twv TToAITwv. oo o 1oopepAS €ival n katavour Tou A.E.T1. 1600 o wnAé Bewpeital 1o BloTikd
ETTITTEDO WIAC XWPAG, YIOTI MIKPAivEl TO XAoUa PETOCU TTAOUGTWY KAl QTWXWV.

To A.E.IN. dev cuptrepiAapBaver Tnv agio Twv ayabwv Kai UTTPEGIWY TNG TTAPAOIKOVOUIOG.
[Mapaoikovopia ival 1o YEPOS TNG OIKOVOUIKNAGS dPATTNPIOTNTAG TO OTIOI0 ATTOKPUTITOUV OI TTOAITES
atmoé 10 KPArog, eite emmeIdr) BEAouv va amopuyouv Tn popoAdynon TG €iTe €TEIBN Eival TTApAvoun,
OTwg; AaBpeptoplo, vapkwTiKG K.T.AOAG autéG o1 OIKOVOUIKEG dpaaTnpIOTNTEG  OEV
karaypagovral ato A.E.[1. 210 onueio autd mpETel va TovIaTED 0TI 01 atéAsieg autég Tou ALE.TT.
KAvouv TTPOBANUATIKA KAl TN oUyKpIon Tou BIoTIKoU €mITTédoU WeTacy dla@dpwv Kpatwv. To
HEYEBOC TNG TTOPAOIKOVOIAC, Yia TTAPAdEIYUA, DIAPEPE! ATTO XWPA OE XWPA, APa KAl OI TUYKPIOEIC
gival TPoRANUATIKEG.
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M.
Me Tov TUTTO TOU KOOTOUG EUKAIPIAG O TTiVaKAS €ival

zuvduaopoi | MoooTnTa Moodtnta | K6oTOG EUKQIpiag
moooTATWY | AyaBoU X AyaBou ¥ | Tou
ayaBou X o€ 6§oug
Y (K.E.X)
A 0 160
172
B 80 120
1
r 120 80
2
A 140 100
4
E 150 0




ra.
a.
Zuvduaopodg (X=40, ¥=150)

MaparnpoUe, Aormov, TTwg, 6tav n oikovopia apayel 40 povadeg Tou ayabou X, To péyioTo
¢ moadtnTag Tou W tou utropei va mapayBei eivar 140 povadeg, dpa o guvduaouds (X = 40,
W = 150) civar avégiktoc. H oikovopia dev ptmopei va tov TTapAgEl PE TIC UTTAPXOUTECS
TTAPAYWYIKEC dUVATOTNTEC.

B.
Tuvduaopog (X=130, ¥=50)

avy 80-v¥

KEXr—r- Ay & 2= 130-120 & ¥ =60

Mapatnpoupe, Aoimév, TTwg, 6tav n oikovopia apdayel 130 povadeg Tou ayaboul X, T0 PEYIOTO
NG ToodtnTag Tou W TTou utropei va rapayBei sivail 60 povadeg, dpa o auvduaouog (X = 130,
W = 50) eival QIKTOC. ZTNV OIKOVOWiIa aQuTr OPICUEVOI 1} OAOI OI TTAPAYWYIKOI GUVTEAEDTEG
UTTOOTTACXOAOUVTAI.

3.
Y'=160-50=110

Oa mpémel va BuaraoTouy 90-0=90 povadeg Tou ayabou X

r4.
Zuvduaopoi | lNoooTnTa Néa Néo KbaTog
moooTATWY | AyaBou X NoootnTa EUKaIpiag Tou
Ayaboy ¥ ayaBou
X o€ 6poug V¥ (K.E.X)
A 0 240
0,75
B 80 180
15
r 120 120
3
A 140 60
6
E 150 0




To kboTO¢ eUKaIpiag Tou ayaBou X autaveral

OMAAA TETAPTH

OEMA A

Al.
Qp = Qs < 30 + P=400/P < 30P + P> = 400/P < P?+30P-400=0

A =32 - 4ay = 2.500

P1 =10 ,P2 = -40 (Amopitrteran)

l'a Py=10= Q,= Qp =400/P = 400/10 = 40
A2.

a.
MAeovaoua =30 = QS -Qp =30 &



< P2=400 < P1 =20 ,P2 =-20 (AmropitrTeTal)

Apa P¢=20.
A3.a.
Kpatiki EmBapuvvon = PK - (Qsg - Qpk) = 20 - 30 = 600

B. €. To kpGTOG OTTG TNV TTWANGN TOU TTACOVACUATOS Bal EICTIPALE!:
15 - [IAedvaoua = 15 - 30 = 450

Apa n TeAiki Koarik emBaopuvon Ba givai:
TelikN Kpatikn EmiSapvvon =600 - 450 = 150

A4,

H guvoAikr datrdvn Twv KaTavaAwTwv PEVEI oTaBE PN ETTEIDN)  OUVAPTNON
(ATnonG gival IcooKeAnS UTTEPBOAA




